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De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft op 15 juni 2012 een brief ontvangen 
over de uitvoering van het huidige Europees Sociaal Fonds programma 2007 -2013 in Nederland en 
informatie over de afsluiting van de oude programmaperiodes ESF en EQUAL. In deze brief wordt 
melding gemaakt van financiële problemen rond de terugvordering van voorschotten aan een aantal O&O-
fondsen. 
De commissie wil u naar aanleiding hiervan een aantal vragen voorleggen ter voorbereiding op het 
algemeen overleg over arbeidsmarktbeleid op 28 juni 2012. 
 
Het betreft de volgende vragen: 

• klopt het dat maximaal ruim € 29 miljoen mogelijk uiteindelijk niet teruggevorderd kan worden?  
• welke stappen gaat u concreet zetten om de schade tot een minimum te beperken? 
• op welke schaal verstrekt het Agentschap SZW in het kader van ESF voorschotten bij projecten? 

Op basis van welke criteria worden deze voorschotten verleend? En welk financieel risico wordt 
daarbij gelopen, gelet op het feit dat einddeclaraties (uiteindelijk subsidiabele kosten) kennelijk 
lager kunnen uitvallen? 

• welke eisen worden er bij het verstrekken van voorschotten (en subsidies) gesteld aan 
subsidieontvangers (i.c. de O&O-fondsen) v.w.b. aansturing en financieel beheer? 

• welke controle is er op de besteding van de middelen? Hoeveel subsidie is er periode 2007-2011 
totaal aan de betreffende O&O-fondsen verstrekt? Hoeveel is daadwerkelijk besteed aan scholing, 
en hoeveel is ‘overhead’? 

• wat zijn de gevolgen van het faillissement van het administratiekantoor, zowel voor de 
mogelijkheden om voorschotten terug te vorderen als voor de verantwoording van de besteding 
van subsidiemiddelen? 

• hoe lang bent u  al op de hoogte van de werkwijze van de O&O-fondsen en het 
administratiekantoor? In hoeverre werd die werkwijze als risicovol beschouwd? En waarom is niet 
eerder ingegrepen? 
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• kunt u ook ingaan op de verantwoordelijkheidsverdeling tussen Agentschap SZW, de fondsen en 
het administratiekantoor? 

 
De commissie ontvangt uw reactie gaarne uiterlijk 27 juni 2012, om 10.00 uur.  
 
Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over. 
 
Hoogachtend, 
 
De griffier van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid, 
 
 
 
 
Mw. mr. drs. H.J. Post  
 
 


